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Funcion productiva y funcion
comercial de la empresa:
La produccion.

La produccion
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La produccion eg el empleo de factores materiales y
Aumanog para La elaboracion de Gieneg o pregtacion de
sevicios.

La produccion es el

Droceso por el gue, el
Jtilizando
procedimientos
tecnologicos se
transforman factores de /
produccion en /
productos terminados. /

producto

Imagen 1. Elaboracién propia

La produccion
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Tipos de procesos productivos

1. Produccion por = -
proyecto.

2. Produccion por
talleres.

3. Produccion por
lotes.

4. Produccidn en
masa.

5. Produccion
continua.

Imagen 2. Elaboracién propia

La produccion
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Productividad técnica Productividad global

La productividad de an factor e mide La productividad global compara
en wnidades fioicac (por ejemplo factores o productos hetersgéness.
productividad de ta mans de obra Se mide en anidades monetanias,
en horas o dias de trabage).

La productividad es la nelacisn entre los productes obitenidos en wn periode ¢
Productividad = producciéon obtenida/factores utilizados

La produccion
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Q=1(K,L)

la ley de Cos
rendimientos BT
decrecientes(o Cey de

los rendimientos /
marginales |
decrecientes) nos dice
Gue si para producir un
producto utiCizamos un
factor variaGle y, al
menos, un factor fijo,
Ca produccion Clegara
a un maximo a partir
del cual ge estancara o imagen 3. Elaboracion propia
digminuira.

La produccién
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Clasificacion de los
costes

Tipos de
costes

Imagen 4 y 5. Elaboracion propia

Estructura de los costes

coste primario
coste <

mdustnal
coste genera

coste de
distribucion

coste
administrativo

La produccion
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Analisis coste-volumen-beneficio

Ingregog

los ingresos se obtienen de multiplicar Las unidades producidag por e€ precio de venta
de cada unidad.

Cogtesg fijos

No dependen de Lag unidades producidas.

Cogteg variableg -

€3 ¢l coste gue genera cada unidad que se produce. €€ Geneficio de Ca
empresa vendria dado por Ca siguiente formula: 2 w0 mm me ww e

B =n pv =-nNCcv- c' Imagen 6. Elaboracién propia

O Gien:

B=n (pv- cv)-Cf

La produccion
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Punto muerto o umbral de la

rentabilidad

€0 punto muerto son el
numero de unidades para
los qgue el Geneficio es
igual a 0. €s el punto gue

se alsorben Los costes fijos
y Gue Los ingresos =
empiecen a superar a 0os |

cogtes

n = Cf
(pv-cv)

Imagen 7. Elaboracién propia

La produccion



